



വിവേകമുള്ള  
കാർപെന്റർക്ക് അറിയാം  
**എല്ലാ പച്ച ബോർഡും**  
**HDHMR BOARD<sup>®</sup>**  
അല്ലെന്ന്

<b>ഐഡിപി</b>	<b>HDHMR</b>
സാന്ദ്രത ഏതാണ്ട് 650 - 750 Kg/m <sup>3</sup>	സാന്ദ്രത 850 Kg/m <sup>3</sup> ത് അധികം
	ഇത് മെച്ചപ്പെട്ട ഒരുക്കത്തിലും ദൃഢതയിലും കലാശിക്കുന്നു

HDHMR	
സ്ക്രൂ വിൽഡ്രോവൽ സ്ട്രെങ്ത് (kg)	
അഗ്രം	ഫെസ്
TESA HDHMR ബോർഡ്	>350
ഐഡിപി	>200
	>450
	>325



**ബാലാജി ആക്ഷൻ ബിൽഡിംഗ് പ്രൈ. ലി.**

രജി. ആഫിസ്: ജി-11, ഉദ്യാഗ് നഗർ, പീരാഗല, സൂ റോഡ് റോഡ്, നോർത്ത് വെസ്റ്റ് ഡൽഹി, ഡൽഹി 110041 ഫോ: 011-41120000, 41120020

പ്ലാന്റ്: പ്ലോട്ട് നം. C34, C34 (A) മുതൽ (C3, C6 (A) to (C), മുതൽ (സി), എൽഡെകോ സിഡ്കുൽ ഇൻഡസ്ട്രിയൽ പാർക്ക് & പ്ലോട്ട് നം.5, IIE, സിതാഗംഗ് (യുഎസ് നഗർ) ഉത്തരാഖണ്ഡ് പിൻ-263405, ഇൻഡ്യ



കസ്റ്റമർ കെയർ സർവീസ്: 1800 309 07 07  
customerservices@actiontesa.com



- TESA ഉല്പന്ന നിര:
- പ്രി-ലാമിനേറ്റഡ് & ഷെയ്ൻ പാർട്ടിക്കൾ ബോർഡ്
  - പ്രി-ലാമിനേറ്റഡ് & ഷെയ്ൻ MDF & HDHMR ബോർഡ്
  - BOILO-BWP FR HDF ബോർഡ് • അബ്രേസ് - ഉന്നത സ്ക്രാച്ച് റിസിസ്റ്റന്റ് പ്രിലാമിനേറ്റഡ് MDF ബോർഡ് • HDHMR ഡോർ
  - HDF ലാമിനേറ്റഡ് പ്ലോറിംഗ് • എംബോസ്ഡ് HDF ബോർഡ്
  - ഓർണമെന്റ് - സുഷർ മാറ്റേ ഫിനിഷ് ബോർഡ് • UV കോട്ടഡ് ബോർഡ് • ഹൈ ഗ്ലോസ് അക്രിലിക് ബോർഡ് • ഡോർ സ്കീൻസ്



നിങ്ങളുടെ മൊബൈലിൽ  
**TESA CONNECT** ആപ്  
ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുക  
QR കോഡ് സ്കാൻ ചെയ്യുക





ആക്ഷൻ TESA HDHMR ബാലാജി ആക്ഷൻ ബിൽഡിംഗ് പ്രൈം. ന്റെ ഒരു രജിസ്റ്റർഡ് ട്രേഡ് മാർക്ക് ആണ്. ഇതിനെ ഉപഭോക്താക്കളുടെയും ഇൻസ്റ്റാലേഷൻസർവ്വീസുകളുടെയും ആദ്യത്തെ സ്പഷ്യലൈസ്ഡ് തിരഞ്ഞെടുപ്പാക്കുന്ന അനേകം സവിശേഷതകളുണ്ട്. HDHMR പ്രത്യേകതകളിൽ ഉയർന്ന സാന്ദ്രത, ഉന്നത ഹൂർപ്പ പ്രതിരോധം, ബോറർ പ്രതിരോധം, ചിതൽ പ്രതിരോധം കൂടാതെ ഉപയോഗ സജ്ജമായ സമനിരപ്പുള്ള ഒരു പ്രതലം എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു.

HDHMR നിർമ്മിക്കുന്നത് ഹാർഡ് വുഡ് ഉപയോഗിച്ചാണ് ഇതിന്റെ സാന്ദ്രത 850 kg/m<sup>3</sup> ആണ്, ഇതിന് സമരൂപത്തിലുള്ള സാന്ദ്രതാ അളവുതോതും നിബിഢമായ അന്തർഭാഗവുമുണ്ട്, ഇത് മികച്ച റൂറ്റിംഗ് സ്വഭാവസവിശേഷതകൾ ലഭ്യമാക്കുന്നു. ഇത് കൈവരിക്കുന്നത് MAT രൂപീകരണത്തിന് ജർമ്മൻ ടെക്നോളജി & 8 സിലിണ്ടർ, 18 ഡെലൈറ്റ് പ്രസ് ഉപയോഗിച്ചാണ് - ഇന്ത്യയിൽ ഇത് 1-മത്തെതാണ്.

ആക്ഷൻ TESA HDHMR മാർക്കറ്റിൽ കിട്ടുന്ന ഏത് പ്ലൈവുഡിനേക്കാളും കട്ടിയുള്ളതാണ് ഒപ്പം ഇത് ഹൂർപ്പത്തെ പ്രതിരോധിക്കുന്നതുമാണ്, രൂക്ഷമായ ഹൂർപ്പമുള്ള കാലാവസ്ഥാ സാഹചര്യങ്ങളിൽ ഇതിനെ മാതൃകായോഗ്യമായ ബോർഡ് ആക്കുന്നത് അതാണ്.

ആക്ഷൻ TESA തികച്ചും നാമമാത്രമായ ചെലവിൽ മേൽപ്പറഞ്ഞ അന്തർലീനമായ സവിശേഷതകൾ ലഭ്യമാക്കിക്കൊണ്ട് ഇന്റീരിയർ ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ വ്യവസായം യഥാർത്ഥത്തിൽ വിപ്ലവകരമാക്കി, അതുവഴി ഇന്ത്യയിൽ മുഴുവനും അതിവേഗം പ്ലൈവുഡിന്റെ പകരക്കാരനായി. ഈ ബോർഡുകളുടെ മികവുറ്റ പ്രകടനം ദൃഢതയെയും ഹൂർപ്പനെയും സംബന്ധിച്ച പ്ലൈവുഡിന്റെ പരമ്പരാഗത മിത്തിനെ മറികടക്കുന്നതിൽ വിജയിച്ചിരിക്കുന്നു. ആക്ഷൻ TESA HDHMR പണത്തിന് തക്കതായ വിലയാണെന്നും തീർച്ചയായും മെച്ചപ്പെട്ട ഒരു ഓപ്ഷനാണ് എന്നും എടുത്തുപറയേണ്ട ആവശ്യമില്ല.

**ലഭിക്കുന്ന കനം: 3mm, 5.5mm, 8mm, 12mm, 16, 16.75, 18mm (പ്ലെയ്ൻ & പ്രിലാം)**

**സൈസ്: 8 x 4ft, 10 X 4ft (യൂറോപ്യൻ പേപ്പറിൽ 130 ഷേഡിൽ അധികം)**

**HDHMR ന്റെ പ്രധാന പ്രയോഗ മേഖലകൾ:** • കഫെറ്റീരിയ • ജിം • ഡെസ്ക് & ലോക്കർ • ആശുപത്രി • കിച്ചൻ ഷട്ടർ • നനയാനീടയുള്ള ഫർണിച്ചർ. ഡോർ ഷട്ടർ • പായ്ക്കിംഗ് വ്യവസായം • പാർട്ടീഷൻ തുടങ്ങിയവ.

പ്ലെയ്ൻലും പ്രിലാമിലും ലഭ്യമാണ് - ഷേഡ് കാർഡ് നൽകി എല്ലാ നിറങ്ങളും



# HDHMR നേട്ടങ്ങൾ

 <b>ഉയർന്ന സാന്ദ്രത</b>	 <b>പ്ലൈവുഡിനേക്കാൾ ദൃഢം</b>	 <b>നാമമാത്രമായ ചെലവ്</b>
 <b>ഐഡിയൽ റൂറ്റിംഗ് സബ്സ്ട്രേറ്റ്</b>	 <b>ചിന്തുകൾ/ചെത്തിക്കുറവ് ഇല്ല</b>	 <b>മൾട്ടിഡിമെൻഷണൽ ബോണ്ടിംഗ് ടെക്നോളജി</b>
 <b>സീറോ ബബിൾ ഫിനിഷ്</b>	 <b>പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദം</b>	 <b>TRUTH Calibrated Panel</b>
 <b>ഉൾക്കാമ്പത്ത് ഉയർന്ന സ്കൂൾ ഓൺ ദൃഢത</b>		